Завдання для практичної роботи №1

Традиційні методи в економічному аналізі
Задача №1

Київський молокозавод  випускає сметану різну за жирністю, з’ясувати  середню ціну 1кг. сметани  використовуючи метод середньоарефметичної та  середньозваженої величини.

	Варіант 6

	 Сорт
	Вага, кг.
	Ціна
	Об’єм

	1
	1
	4,2
	415

	1
	1
	5,3
	385

	1
	1
	7,4
	420

	вищий
	1
	7,8
	325

	Варіант 7

	1
	1
	3,8
	420

	1
	1
	5,4
	380

	1
	1
	4,7
	400

	вищий
	1
	6,5
	360

	Варіант 8

	1
	1
	3,5
	450

	1
	1
	4,2
	420

	1
	1
	6,1
	385

	вищий
	1
	6,7
	355

	Варіант 9

	1
	1
	4,0
	420

	1
	1
	4,5
	390

	1
	1
	3,8
	435

	вищий
	1
	6,7
	360

	Варіант 10

	1
	1
	3,8
	440

	1
	1
	4,2
	400

	1
	1
	5,8
	360

	вищий
	1
	6,9
	300


	Варіант 1

	 Сорт
	Вага, кг.
	Ціна
	Об’єм

	1
	1
	4,0
	420

	1
	1
	5,2
	390

	1
	1
	7,0
	410

	вищий
	1
	7,6
	320

	Варіант 2

	1
	1
	3,5
	430

	1
	1
	5,2
	385

	1
	1
	4,8
	400

	вищий
	1
	7,6
	350

	Варіант 3

	1
	1
	5,3
	410

	1
	1
	4,5
	420

	1
	1
	6,3
	379

	вищий
	1
	6,8
	360

	Варіант 4

	1
	1
	4,2
	400

	1
	1
	5,6
	453

	1
	1
	7,5
	390

	вищий
	1
	8,0
	350

	Варіант 5

	1
	1
	4,6
	425

	1
	1
	5,2
	420

	1
	1
	7,1
	385

	вищий
	1
	7,8
	360


Задача № 2 

Закуплено м’ясо: 

	Категорія
	Вага
	Ціна, грн.

	Варіант 1

	1
	3000
	8

	1
	5000
	6

	Варіант 2

	1
	2500
	7

	1
	6000
	5

	Варіант 3

	1
	2800
	7

	1
	7500
	6

	Варіант 4

	1
	3000
	8

	1
	7000
	5

	Варіант 5

	1
	2500
	7

	1
	5000
	6


	Категорія
	Вага
	Ціна, грн.

	Варіант 6

	1
	3020
	8

	1
	5500
	6

	Варіант 7

	1
	3520
	7

	1
	5800
	5

	Варіант 8

	1
	7500
	6

	1
	6500
	4

	Варіант 9

	1
	4500
	8

	1
	5620
	7

	Варіант 10

	1
	4980
	6

	1
	5672
	5


Розрахувати середньозважену величину, середньоарефметичну, та 
середньогеометричну.

Задача №3

Робітник виготовляє в денну зміну А деталей, а в нічну Б деталей. Визначити середньозмінну виробітку, використати метод середньогармонійної величини. Порівняти отриманий результат з середньогеометричним.

	Варіанти

	Літера
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI
	VII
	VIII
	IX
	X

	А
	520
	500
	480
	540
	525
	495
	515
	525
	480
	510

	Б
	480
	460
	400
	525
	512
	489
	498
	500
	468
	490


Задача №4

Визначити середньоквартальний залишок  товаро-матеріальних цінностей використовуючи метод середньохронологічних величин, а також середньоарефметичний, середньоквартального залишку товаро-матеріальних цінностей та його погрішність.

	Дата
	Сума,тис./грн.

	Варіант 1

	01.01.06
	80

	01.04.06
	136

	11.07.06
	115

	11.10.06
	148

	01.01.07
	111

	Варіант 2

	01.01.06
	83

	01.04.06
	89

	11.07.06
	92

	11.10.06
	97

	01.01.07
	105

	Варіант 3

	01.01.06
	64

	01.04.06
	79

	11.07.06
	86

	11.10.06
	97

	01.01.07
	121

	Ваірант 4

	01.01.06
	73

	01.04.06
	89

	11.07.06
	97

	11.10.06
	114

	01.01.07
	121

	Ваірант 5

	01.01.06
	76

	01.04.06
	81

	11.07.06
	92

	11.10.06
	120

	01.01.07
	139

	Дата
	Сума,тис./грн.

	Варіант 6

	01.01.06
	76

	01.04.06
	79

	11.07.06
	95


	11.10.06
	113

	01.01.07
	145

	Варіант 7

	01.01.06
	77

	01.04.06
	85

	11.07.06
	99

	11.10.06
	132

	01.01.07
	148

	Варіант 8

	01.01.06
	112

	01.04.06
	123

	11.07.06
	134

	11.10.06
	98

	01.01.07
	145

	Ваірант 9

	01.01.06
	128

	01.04.06
	134

	11.07.06
	98

	11.10.06
	136

	01.01.07
	125

	Ваірант 10

	01.01.06
	89

	01.04.06
	135

	11.07.06
	128

	11.10.06
	115

	01.01.07
	110


Задача № 5

Розрахувати коефіцієнт ритмічності використовуючи

 дані наведені в таблиці.

	Періоди
	Звітний період
	% виконання плану

	
	План.
	Факт.
	Відхилення
	

	1- варіант 

	Січень
	200
	170
	
	

	Лютий
	200
	230
	
	

	Березень
	200
	160
	
	

	Всього
	
	
	
	

	2 – варіант 

	Січень
	250
	185
	
	

	Лютий
	280
	254
	
	

	Березень
	290
	375
	
	

	Всього
	
	
	
	

	3 – варіант 

	Січень
	220
	185
	
	

	Лютий
	260
	195
	
	

	Березень
	295
	205
	
	

	Всього
	
	
	
	

	4 – варіант 

	Січень
	250
	167
	
	

	Лютий
	231
	158
	
	

	Березень
	128
	200
	
	

	Всього
	
	
	
	

	5 – варіант 

	Січень
	152
	148
	
	

	Лютий
	186
	201
	
	

	Березень
	198
	158
	
	

	Всього
	
	
	
	

	6 – варіант 

	Січень
	154
	165
	
	

	Лютий
	132
	145
	
	

	Березень
	146
	186
	
	

	Всього
	
	
	
	

	7 – варіант 

	Січень
	138
	154
	
	

	Лютий
	164
	162
	
	

	Березень
	142
	137
	
	

	Всього
	
	
	
	

	8 – варіант 

	Січень
	125
	100
	
	

	Лютий
	98
	95
	
	

	Березень
	101
	134
	
	

	Всього
	
	
	
	

	9 – варіант 

	Січень
	120
	128
	
	

	Лютий
	95
	134
	
	

	Березень
	110
	98
	
	

	Всього
	
	
	
	

	10 – варіант 

	Січень
	124
	112
	
	

	Лютий
	85
	134
	
	

	Березень
	81
	158
	
	

	Всього
	
	
	
	


Задача № 6

Визначити базисні та ланцюгові індекси  темпів росту виробництва та середньорічний темп росту. Побудувати графіки динаміки темпів росту.

	1 - Ваіріант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	2550
	2680
	2490
	2780
	2840
	3000

	2 – варіант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	2560
	2689
	2560
	2860
	2790
	3200

	3 – варіант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	2658
	2498
	3489
	1987
	2015
	3500

	4 - варіант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	2648
	2486
	2364
	2498
	2598
	3000

	5 – варіант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	2864
	2654
	2485
	2595
	1987
	1965

	6 – варіант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	2564
	1658
	1956
	2005
	2105
	2491

	7 – варіант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	1856
	2657
	1958
	1958
	2151
	2341

	8 – варіант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	2498
	2469
	1986
	1908
	2151
	1795

	9 – варіант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	2345
	2158
	2341
	2100
	1982
	1876

	10 – варіант 

	Рік виробництва
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Об’єм виробітку
	1895
	2103
	2105
	2461
	2175
	1982


